

主在非洲的行動

www.lmafrica.org

雙月月訊：2021 年 4 月

www.lmafrica.org

南部非洲 (10 個國家)

有金燈臺的國家：四個 (南非、賴索托、辛巴威、安哥拉)

召會生活：14 個燈臺，約 1500 位聖徒

安哥拉 (Angola)

召會數目：2

召會生活人數：600

主日聚會人數：400

安哥拉位於非洲南部的西海岸，在非洲的六個葡萄牙語國家中它是最大的一個 (其他的國家分別是莫三比克、赤道幾內亞、維德角、聖多美普林西比、幾內亞比索)。



有活力的召會生活 — 2015 年有聖徒從巴西及南非探望在安哥拉的聖徒。藉著身體的配搭和供應，在安哥拉的召會生活被恢復。一些聖徒開始訪問並參加區域性的特會和在南非 Pretoria 的短期訓練。一位在南非 Pretoria 參加全時間訓練的弟兄，畢業後在去年 3 月回到安哥拉。他現在在安哥拉有最多聖徒聚集的 Uige 召會服事。這實在加強了安哥拉的聖徒。近期有兩位弟兄有心願參加在巴拉圭 Caacupé 的全時間訓練。請為他們的簽證申請禱告。

不住的禱告 — 在疫情期間，我們接受負擔，加入了三十天全球守望禱告。我們竭力克服因著網路及設備限制而有的技術困難。至終我們使用 Google Hangouts，這對聖徒們來說是一個更可行且經濟的選擇，不過只有大約 10 位的聖徒可以一起在線上禱告。這樣在線上禱告仍有它的侷限；我們有感覺要把弟兄們以小組形式 (10 到 15 位) 聚在一起禱告，儘管政府仍有實體聚集的限制。經過最初 30



天的禱告後，這禱告的負擔再延長了 30 天。經過這兩個月之後，在 Uige 的聖徒有負擔繼續每日的禱告，直到現在聖徒仍然不住的禱告。這樣的禱告生活帶進了許多的祝福。我們見證在這段期間，有更多的聖徒進入召會生活，也有超過 30 位的新人受浸。此外，在兩個鄰近的城市 (Maquela 和 Bungo)，也開始有信徒的聚集。願這樣的祝福繼續加增並湧流到安哥拉其他的城市，特別是首都 Luanda。

成全青年人 – 去年 Uige 召會租了一棟房子，為著聚集並成全青年人 (約 16-25 歲)。對於主在安哥拉的行動，這棟房子實在是非常有用—自從有了這地方，青年人天天聚在一起。現在每月第一週會舉辦青年人訓練。我們也定期舉辦為著其他聖徒的訓練。我們感謝主興起了一班青年人，自願獻上自己來事奉主，挨家挨戶地牧養聖徒，成全他們並帶領他們，使實際的召會生活滿有生命的彰顯。



訪問 – 在疫情期間，來往於城市間的大眾運輸非常受限制。靠著主的憐憫，近期我們能到 Ndalatando 和 Malange 探望聖徒。我們禱告主繼續牧養在這兩個城市裡的聖徒，並恢復祂在這裡的見證。



馬拉威 (Malawi)

召會生活人數： 38

目前還沒有主的桌子設立

馬拉威是一個位於非洲東南部的內陸國家，接壤尚比亞、莫三比克、坦尚尼亞。它的面積為 118,484 平方公里，而世界第五大的淡水湖 (按蓄水量) - 馬拉威湖，佔了其面積的三份之一。



讚美主在馬拉威的行動，它開始於 2010 年代初期，一些來訪這個國家的聖徒帶來了職事的書報。有些信徒得著了這些真理，並認識正常的基督徒生活。在 2019 年，在馬拉威的首都 Lilongwe 舉辦了一次特會。在特會中釋放了關於基督與召會的啓示，並呼召要從宗派出來進入基督的實際。這次特會可以說是標示著在馬拉威正確召會生活的開始。

目前在兩個主要的城市，Lilongwe 和 Blantyre (第二大的城市)，有 38 位聖徒正在實行召會生活。

在這個國家，疫情已經趨緩。儘管如此，政府繼續實行措施：配戴口罩、社交距離、禁止大型集會。感謝主在這段期間豐富的供應。藉著網路 (Whatsapp 和視訊會議)，我們能參加一些區域性和國際性的訓練和特會。這帶來了更多的亮光，也為聖徒提供一個美妙的方法來團體的經歷並享受基督。請為馬拉威禱告—願聖徒們能被建立過活力的生活，願祂的見證能在這個國家被興起。